



## Announcement of the Acquisition of ISCC PLUS Certification (International Sustainability and Carbon Certification)

Toagosei Co., Ltd. (President and COO: Hidenori Kobuchi) is pleased to announce that it has acquired ISCC (\*1) PLUS certification for acrylic acid manufactured at its Oita Plant, by utilizing recycled or biomass-derived propylene as raw material.

ISCC PLUS is an international certification system that ensures sustainable raw materials, such as recycled or biomass-derived materials, are properly managed throughout the supply chain, including product manufacturing. With this certification, we are now able to sell certified products allocated using the mass balance approach (\*2).

Our group plans to gradually obtain this certification for various derivative products manufactured at other sites, thereby establishing a system to provide environmentally friendly products that contribute to the realization of a sustainable society.

- (\*1) ISCC (International Sustainability and Carbon Certification): An international certification system for sustainability and carbon management.
- (\*2) Mass balance approach: A management method recognized by ISCC PLUS that allows the allocation of the proportion of biomass-derived raw materials used in production to specific products, even when mixed with other raw materials (e.g., petroleum-derived materials).

## 1. Certified Site and Product

Certified Site	Product
Toagosei Co., Ltd. Oita Plant	Acrylic Acid

## 2. Declaration Regarding ISCC PLUS Requirements

The Toagosei Group hereby declares that we will comply with the latest ISCC regulations and adhere to ISCC PLUS requirements. Furthermore, we pledge not to engage in double counting related to environmental contributions.

< Contact information > CORPORATE COMMUNICATION DEPARTMENT e-mail address: irpr@toagosei.co.jp